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AkKolovOieg aprOpnmv

MmOopOoULLE VU OLUTAEOVUE TU UKEPULY TTOAAUTIAUCLO TOV 3 ®OC £ENC:
- S eGlg

[Tedi0 opiouov: 1 2 3...n...
I L
[Tedlo TipoV: 3 6 9 3n



AkKolovOieg aprOpmv

Mmopooue va OL0TAEOVUE TO UKEPULL TTOAAUTTAACLO TOV 3 ®OC ENC:
- - e}

[1ed10 opiouov: 1 2 3...n...
4 1

[Tedlo TipoV: 3 9

Opiopoc  AkoAouBia

Amelpn akorovBia ap1Oumy eival pio cuvapTNOoN LE TEOLO OPL-

GOV TO GUVOAO TMV GKEPULMV TOL E1VAL LEYAADTEPOL 1] 1GO1
EVOC 0KEPOLOV 7.
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XvykMmon - Arokiion - Opro

Opiopoi  ZuykAion, amokAion, 6p1o

H axoAiovbia {a,} cvykAiiver atov apBuod L av ce kabe 0et1K0
aplOuo € avtioToly el aKkEPOLOC N TETOL0C MGTE Yo KaOe n,

n>N = |a,— L| <e.

Av dev vTtapy L TETOLOC aplOUOC L, AEue 0T M {a,} amokAiveLl.

Avn {a,} ocvykAiivel 6to L, ypaeovue lim, ., a, = L, 1
amAovoTtEP a, — L, Kol KaAOVUE TO L 0pro Tn¢ akorovdiog (Zynuo
8.2).
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0010t TES 0PLOMV 0KOAOVOLOY

Ocwpnpa 1 I610TnTEC OpiwV akoAouBi1wv

‘Eoto {a,} kot {b,} akorovOiec Tpayuatikmv aptbumyv kot A Kol B
npayuatikol aptbuoi. 'Eotw lim,_ ., a, = Axorlim, .., b, = B.
Ioyvovy T0TE 01 AKOAOVLOEC 1010TNTEC:

1. Opio abpoicuatoc: lim, .. (a, +b)=A+B
2. Opio owapopag: lim, ., (a,— b,)=A—B
3. Opio yvouévov: lim, .. (a,*b,) =A-B

4. Opio arabepod noilarnraciov: lim,_ ., (k+b,) = kB (toy®v ap1Ouog k)

= an. /4
5. Opio nyiikov: lim, ., — = % epocov B # 0

bl’l



OcOpNUO «<GAVTOVITS) Y10 OKOAOVOLES

Oswpnpa 2  Oswpnpa «GAVTOUTTC» Yia aKoAouBisg

‘Eotow {a,}, {b,}, kat {c,} akolovOiec mpaynatikov apltfuov. Av a,
= b, = c, y10. x00¢e n mepav kamotov N ko av lim, ., a, = lim,,_,
c, = L, tote Oa 1oyvel eniong lim,_.,, b, = L.

Epocov 1/n — 0, yvopilovue 011

COS : COS lcos n| 1
(o) nn > () 51011 n” ==
(B) 5 — 0 St =
(7) (—1)”%—>0 01071 |(—1)”}l s%,




Ocopnua

Oswpnpa 3
‘Eoto {a,} no akolovbia wpoynatikov aptbumv. Av a, — L Kot
M f €lval pio GuvaPTNGTN GLVEYNGS 6TO L Kol OpIoUEVN Y1 KAOe

a,, 107e f(a,) = f(L).

Aegi&te 0Tl Vin+ 1)/n—1.

Aion  Tvepilovue 61t (n + 1)/n— 1. @étovtac f(x) = Vx kol L = 1
610 @edpnua 3 Exovne V(n + 1)/n— V1=1.




I’ Hopital
Oswpnpa 4

‘Ecto f(x) cuvaptnomn opiopévn yuo kabe x = ny kot {a,}
akoAovOia TpayHaTIK®OV 0ptOumv TETo10 WGTE a, = f(n) yio n = n,,.
2TNV TEPITTMOCT ALTN

lim f(x) =L = lim a, = L.

X—>00 n—=

Napadsiypa 9  E@appoyn tou kavova tou 'Hopital
Agi&te 0Tl

im 17—

n—0co n



I’ Hopital
Oswpnpa 4

‘Ecto f(x) cuvaptnomn opiopévn yuo kabe x = ny kot {a,}
akoAovOia TpayHaTIK®OV 0ptOumv TETo10 WGTE a, = f(n) yio n = n,,.
2TNV TEPIMTMOT QLT

lim f(x) =L = lim a, = L.

X—>00 n—=

Napadsiypa 9  E@appoyn tou kavova tou 'Hopital

Agi&te 0Tl
lim 07 = g
n—> e n .
. Inx _ .. 1I/x_0_
im0



Hopdaocrynao

2UYKALVEL ] aKOAOVOid LE n-0GTO OPO

a:n+1n.
. n—1),’

Av vai, va Bpebet to lim,_,., a,.

To 0p1o KaTOANYEL GTNV ANMpOocOLOpLleTn HLopon 1°.

In a,=1In (ni })




IHopaociypo
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Hopdaocrynao

lim In n _ 0

n— n

lim Vn =1

n— oo

lim x'/" = 1 (x > 0)

n— oo

lim x" = 0 (x| < 1)

n— oo

lim (l + %) = (TVYOV X)

n— oo

n

. lim = =0 (TLYOV X)

n—o n!



M¢¢0oooc¢ Picard
To mpoPAnua emiAvong Tng eE16mMONG
Jx) =0

£1VOL 1TGOOVVOUO HE TO TPOPANUA EVPEGTNC ADONE TNG

g(x) = f(x) +x =x,

fx)=gx) —x=x—x=0.

To onueilo x Yo 10 0owolo 1o LEL g(x) = x KoAeltol otalepd onueio
NG g. ATO TNV TEAevTUL EEloMOM Elval avePO OTL Ta oTafEPE oMU ELDl
NG g 0€V €lvol mopd ot piec tng f.

H pé00060g suykiiver povo av |dg/dx|<1 otnv meproyn e picoc!




Hopdaocrynao

Na Av0etl n eClomon
1 .
f(m)zim—I—:S—CE:Oi %x—f—B:x

g(x) = ix + 3



Hopdaocrynao

Mivakag 8.2 AwaSoxikéc Tpéc e g(x) = (1/4)x + 3, Ji€ TN EKKIVAGEWC

mx, — 1

Xn Xn+1 — g(xn) - (1/4) Xn +3

xo =1 x; = g(xo) = (1/74)(1) + 3 = 3,25

x; = 3,25 X, = g(x;) = (1/4)(3,25) + 3 = 3,8125
X, = 3,8125 X3 = g(x,) = 3,9531 25

x3 = 3,9531 25 x; = 3,9882 8125
. x5 = 3,9970 70313
X¢ = 3,9992 67578
x7 = 3,9998 16895
xg = 3,9999 54224
X9 = 3,9999 88556
X109 = 3,9999 97139




Hopdaocrynao

= X
l = x €30 y
gx) = zx+3 =x

> X




Hopdaocrynao

Na Avbetl n e€iomwon cos x = Xx.




Hopdaocrynao
H pébodocg tov Picard dev Ba pog omoel tn AOcM TG €E16MGNG
gx) =4x — 12 = x.

-
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\:\Zwﬁsp() oTMuelo
* ™G g(x) = 4x — 12
 elvolrto x = 4.




